


Подарки для 
женщин

Арт.В2344 
«Удобный»

• Умный термос с сенсорным дисплеем. Внутренняя 
колба: высококачественная нержавеющая сталь 304, 
внешний корпус – пластик, покрытие soft touch. 
Объем: 400 мл, размер: диаметр 6,6 см, высота 20 см. 
Набор полотенец с оформлением 50*90 см и 40*70 
см, 100% хлопок, 440 гр\м2.

• Упаковка:  коробка из мгк с ручкой, коллекция "Маки
«, размер: 30*22*9 см 

• Цена опт: 1650 руб 

• Полотенце махровое 100% хлопок 40*70 см, 
плотность 430 гр\м2

• крем для рук "Бархатная кожа" 110 мл
• Крем для ног "Глубокое питание" 110 мл
• Крем-сорбет  для тела "Увлажнение кожи" 220 мл
• Бурлящий шар для ванны 120 гр .
• Упаковка:  коробка с ручками, коллекция Летний сад, 
размер: 15*23*10 см

• Цена опт: 1200 руб 

Арт. В2348 «Летний 
бриз»



Подарки для 
женщин

Арт.В2318 «Солнце, море и 
песок!»

• Яркое пляжное полотенце в мешочке с затяжкой, размер 
полотенца 70*140см, материал: микрофибра.

• Бутылка для воды объемом 700 мл.
• Диск для игры во фрисби.
• Упаковка:  ПВД пакет, возможно брендирование.
• Цена опт: 1460  руб 

• Набор розочек из мыла 10 шт.
•  Полотенце 40*70 см, хлопок 100% - 2 шт.
• Упаковка: коробка из плотного картона "Розы", размер 

23*17*9 см
• Цена опт: 955 руб 

Арт. В2250 
«Розочки»



Подарки для 
женщин

Арт.В2347 «Полезный 
завтрак»• Портативный блендер, в котором 

можно сделать смузи или коктейль 
без розетки: на работе, на прогулке, в 
дороге, в спортзале.

• Встроенный аккумулятор емкостью 
1200 mah позволяет сделать  8-10  
напитков без подзарядки. Блендер 
имеет 6 лезвий, которые вращаются 
со скоростью 15000–22000 оборотов в 
минуту. Объем чаши – 380 мл. В 
комплекте: провод USB, инструкция на 
русском языке, корпус: пластик, цвет – 
белый. 

• Бутылка для воды из БАМБУКОВОГО 
волокна (50%)  с удобной для питья 
крышкой, 420 мл. 

• Ланч-бокс из ПШЕНИЧНОГО волокна 
(50%), размер 19,8x15,5x6,5 см, 1000 мл. 

• Упаковка:   коробка с шнуровыми 
ручками, коллекция Экостиль, размер 
31*18*9 см

• Цена опт: 2200 руб 



Подарки для 
женщин

Арт.В2325 «Теплый 
дождь»• Умный термос с сенсорным 

дисплеем. Внутренняя колба: 
высококачественная нержавеющая 
сталь 304, внешний корпус – пластик, 
покрытие soft touch.

• Объем: 400 мл, размер: диаметр 6,6 
см, высота 20 см.

• Зонт-автомат, 8 клиньев, верхний 
диаметр 109 см, длина в собранном 
виде - 28,5 см.

• Смесь орехов и сухофруктов 150 гр.
• Чай черный ароматизированный 50 
гр.

• Упаковка:   коробка с шнуровыми 
ручками, коллекция Крокусы, размер 
31*18*9 см

• Цена опт: 2270 руб 



Подарки для 
женщин

• Увлажнитель-аромадиффузор с функцией ночника. Объём резервуара 500 мл позволяет 
увлажнять помещение до 35 м2 в течении 4-х часов. Стильный дизайн и многоцветная 
LED-подсветка позволяет  использовать увлажнитель в качестве интерьерного 
светильника.

• Эфирные масла, 5 ароматов  по  5 мл,  в ассортименте.
• Упаковка: подарочная коробка из плотного картона с оформлением, бумажный пакет., 
размер 24*18*14 см

• Цена опт: 3200 руб 

Арт.В2331 
«Бриз»



Подарки для 
женщин

• Соляная лампа с розовой солью и светодиодной подсветкой. Природный ионизатор и 
стильный предмет интерьера. Помимо эстетической функции, лампа поможет снять 
стресс, улучшить качество сна, уменьшить воздействие бактерий в атмосфере дома 
или офиса. Размер: 9,4 x 9,4 x 14,1 см. 

• Полотенце махровое, 100% хлопок, плотность 430 гр\м2, 50*90 см. 
• Упаковка: коробка из мгк 22*12*18 см, пакет бумажный из коллекции "Roskodream" 

32*35*15 см
• Цена опт: 2600 руб 

Арт.В2342 «Соляная 
лампа»



Подарки для 
женщин

• Галстук- шарф из качественного вискозного шёлка, размер:150х16 см. 
• Косметичка размер: 18,5 х 9,5 х 5,5 см, полимерный материал. 
• Зеркало карманное d- 7,5 см,  металл, пластик.
• Упаковка: коробка подарочная из дизайнерского картона, бумажный наполнитель, 
размер: 29*18,5*8 см

• Цена опт: 2230 руб 

Арт.В2350 
«Black&White»



Подарки для 
женщин

• Соляная лампа с розовой солью и светодиодной подсветкой. Природный ионизатор и 
стильный предмет интерьера. Помимо эстетической функции, лампа поможет снять 
стресс, улучшить качество сна, уменьшить воздействие бактерий в атмосфере дома или 
офиса. Размер: 9,4 x 9,4 x 14,1 см. 

• Керамическая кружка с покрытием soft touch 350 мл, цвет по согласованию
• Молочный улун 50 гр в текстильном мешочке «Лаванда»
• Упаковка: коробка из мгк 22*12*18 см, пакет бумажный из коллекции «Лаванда" 32*35*15 
см

• Цена опт: 2800 руб 

Арт.В2343 
«Лаванда»



Подарки для 
женщин

• Набор автомобилиста из 7 
предметов: сумка для хранения 
"Леди Авто" 44*20*13 см, 
огнетушитель порошковый ОП-2 
(з) с манометром, знак аварийной 
остановки (средний), аптечка , 
трос буксировочный 5т с 2 
крюками, перчатки с 
напылением, жилет со 
светоотражающими полосами.

• Упаковка: бумажный пакет из 
коллекции "Скорость«, размер 
44*34*15 см 

• Цена опт: 3210 руб 

Арт.В2329 
«Автоледи»



Подарки для 
женщин

• Соляная лампа с розовой солью и светодиодной подсветкой. Природный ионизатор и 
стильный предмет интерьера. Помимо эстетической функции, лампа поможет снять стресс, 
улучшить качество сна, уменьшить воздействие бактерий в атмосфере дома или офиса. 
Размер: 9,4 x 9,4 x 14,1 см. 

• Полотенце махровое 100% хлопок, плотность 430 гр\м2, 40*70 см декоративное оформление - 
"конверт", цвет салатовый. 

• Крем для рук "Защитный" 100 мл, крем для ног "Релакс" 100 мл, мыло глицериновое ручной 
работы 100 гр.

• Упаковка: коробка из переплетного картона с декоративным оформлением, пакет бумажный 
крафт, размер 24*18*14 см

• Цена опт: 3300 руб 

Арт.В2345 «Забота и 
уход»



Подарки для 
женщин

• Скребок гуаша и массажер  с 
функциями микротоков, 
ионофореза, вибромассажа и 
глубокого прогрева ( повышает 
уровень влаги, стимулирует 
выработку коллагена и эластина, 
ускоряет кровообращение и 
выведение токсинов, помогает 
укрепить и подтянуть кожу, 
разгладить морщины, улучшить 
цвет лица). Зеркало с подсветкой 
для макияжа Xiaomi размер 23х16 
см. Ёмкость аккумулятора до 
2400 мАч, изменение цветовой 
температуры - 3 режима от 
белого до жёлтого для разных 
условий освещения и времени 
дня.

• Упаковка: коробка с шнуровыми 
ручками, коллекция Мурано, 
размер 31*18*9 см 

• Цена опт: 3800 руб 

Арт.В2349 «Хоум 
релакс»




